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2007. május 29-én az Európai Unió Tanácsa úgy határozott, hogy az Európai Közösséget létrehozó szer-
ződés 95. cikke alapján kikéri az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság véleményét a fenti tárgyban.

Az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság úgy vélte, hogy a javaslat tartalma teljes mértékben kielégítő, és
részéről nem igényel semmiféle kommentárt, ezért 2007. július 11-12-én tartott 437. plenáris ülésén (a
július 11-i ülésnapon) 145 szavazattal 2 ellenében, 4 tartózkodás mellett úgy határozott, hogy kedvező véle-
ményt bocsát ki a javasolt szövegről.

Kelt Brüsszelben, 2007. július 11-én.

az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság

elnöke
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Az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság véleménye – Tárgy: Európa energiapolitikájának
meghatározása (lisszaboni stratégia)

(2007/C 256/07)

2006. szeptember 14-én az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság Eljárási Szabályzatának 31. cikke
alapján úgy határozott (e döntését 2006. október 26-án megerősítve), hogy tájékoztató jelentést dolgoz ki a
következő tárgyban: Európa energiapolitikájának meghatározása.

A 2007. március 14-15-én tartott plenáris ülésen úgy határoztak, hogy a tájékoztató jelentést saját kezdemé-
nyezésű véleménnyé dolgozzák át (az Eljárási Szabályzat 29. cikke (2) bekezdésének értelmében).

A bizottsági munka előkészítésével megbízott „Közlekedés, energia, infrastruktúra és információs társadalom”

szekció 2007. június 19-én elfogadta véleményét. (Előadó: Ulla Birgitta Sirkeinen.)

Az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság 2007. július 11-12-én tartott 437. plenáris ülésén (a július 12-i
ülésnapon) 126 szavazattal, ellenszavazat nélkül, 4 tartózkodás mellett elfogadta az alábbi véleményt.

1. Ajánlások

1.1 Az energia olyan központi politikai kérdéssé vált, amely
szorosan kapcsolódik a növekedést és a munkahelyteremtést
célzó lisszaboni stratégiához.

– Az energia az európai gazdaság egyre nagyobb részére van
meghatározó befolyással. Az olyan energiapolitikai kihívások
megválaszolására, mint az éghajlatváltozás, az ellátás bizton-
sága vagy a versenyképesség, az EU-nak magas hatásfokú,
alacsony széntartalmú energiaforrásokat felhasználó gazda-
ságra kell átállnia.

– Ehhez átfogó megközelítésre és annak uniós szintű átgondolá-
sára van szükség, hogy miként lehet kordában tartani az
európai energiakeresletet, és diverzifikált források használa-

tával, a hálózatokhoz való hozzáférés biztosításával, valamint
a külső energiaügyekben történő egységes fellépéssel és más
lehetséges intézkedésekkel biztonságossá tenni az ellátást.

– Az átállást lehetővé tevő újítások létrehozása és alkalmazása
bizonyos feltételek meglétét és egyes, konkrét intézkedések
megtételét igényli uniós, tagállami, regionális és helyi szinten.

1.2 A munkahelyek mennyiségének és minőségének növelése
a lisszaboni stratégia központi kérdése. A piaci feltételek változá-
sakor a munkahelyek egy része megszűnik az energiaszektorban.
Az új energetikai megoldások ugyanakkor a magas minőségű
munkahelyek létrehozásának erőteljes mozgatórugói lehetnek.
Az oktatás és a képzés az ezt legjobban elősegítő tényezők közé
tartoznak.
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